



Osnovna šola Ivana Tavčarja Gorenja vas Trata 40, 4224 Gorenja vas

- El. Jelen
- Anja
- Barbara

OBCINA GORENJA VAS - POLJANE
OBČINSKI SVET
Poljanska cesta 87

4224 GORENJA VAS



OBČINA
GORENJA VAS - POLJANE

Prejeto:	01-04-2014	Sig. znak:
Vrednost:	Priloga:	
Šifra zadeve:		

Gorenja vas, 31. 3. 2014
Št.: 48/2014

Zadeva: ZAPROSILO ZA MNENJE

V postopku imenovanja ravnatelja/ice OŠ Ivana Tavčarja Gorenja vas si mora svet zavoda v skladu z 8. odstavkom 53. a člena ZOFVI pred imenovanjem pridobiti obrazloženo mnenje lokalne skupnosti, na območju katere ima javni zavod sedež. Mnenje si mora pridobiti o vseh kandidatih, ki izpolnjujejo pogoje razpisa.

Zakon določa 20 dnevni rok, v katerem je lokalna skupnost dolžna posredovati obrazloženo mnenje o kandidatih.

Rok začne teči z dnem prejema zaprosila.

S spoštovanjem

Predsednica sveta šole:
Barbara Radič

B. Radič

Priloga:

- prijava na razpis kandidata Izidorja Selaka

Selak Izidor
Dolenja Dobrava 31
4224 Gorenja vas

OŠ Ivana Tavčarja Gorenja vas
Trata 40
4224 Gorenja vas

Datum: 15. 3. 2014

Zadeva: Prijava na delovno mesto ravnatelja z življenjepisom

Spoštovani!

Prijavljam se na Vaš razpis, objavljen v Gorenjskem Glasu, za prosto delovno mesto ravnatelja.

Rojen sem 6. 8. 1958 na Dolenji Dobravi 31.
Osnovno šolo sem obiskoval v Gorenji vasi, srednješolsko izobraževanje na gimnaziji Škofja Loka. Študij sem nadaljeval na Visoki šoli za šport v Ljubljani, kjer sem diplomiral leta 1982 kot profesor športne vzgoje.

Moja prva in edina zaposlitev je v OŠ Ivana Tavčarja Gorenja vas. Od leta 1982 sem bil prvih 15 let športni pedagog, nato 12 let pomočnik ravnatelja, opravljam peto leto delo ravnatelja.

Moje sodelovanje z OŠ Ivana Tavčarja se je začelo s šestnajstimi leti, ko sem kot zunanji strokovni sodelavec vodil šolske košarkarske ekipe dečkov. Kot študent sem se v program dela šole vključeval s poučevanjem v poletnih šolah v naravi in vodenjem smučarskih tečajev.

V času zaposlitve športnega pedagoga sem uvedel v poučevanje tek na smučeh, badminton in tenis. Leta 1997 sem uvedel prvo zimsko šolo v naravi in jo nato 10 let uspešno tudi organiziral. Bil sem pobudnik za začetek zdravstvene športne vzgoje na šoli, ki jo še danes izvajajo športni pedagogi. Uvedel sem začetne tečaje plavanja v lokalni skupnosti za vrtce in 1. razrede. Pri treniranju šolskih ekip v košarki, badmintonu, tenisu, namiznemu tenisu in vodenju ekip na državna tekmovanja v gorskem teku, atletiki, teku na smučeh, biatlonu, alpskem smučanju sem skupaj z otroci dosegal državne naslove, srebrne in bronaste medalje. Bil sem mentor dijakom in dijakinjam ter dvema profesorjema športne vzgoje, ki so opravljali pedagoško prakso.

Organiziral sem državna osnovnošolska prvenstva v badmintonu in košarki.

Od leta 1997 sem bil pomočnik ravnatelja.

V poletnih počitnicah sem vodil dobro obiskane poletne športne tabore na matični šoli in prav tako v državnem projektu Hura prosti čas skrbel za program Odprimo telovadnice med vikendi.

Uspešno sem kandidiral na državne in lokalne razpise pri pridobivanju sredstev za dejavnost naših otrok in donacije za šole v naravi.

Bil sem dolgoletni predsednik Športnega društva Blegoš, katerega osnovna dejavnost je ponudba športnih krožkov za populacijo otrok od 2 do 19 leta starosti.

Izpeljal sem projekt Osvetlimo zunanja igrišča s postavitvijo reflektorjev na zunanjem igrišču pri šoli. Finančna sredstva sta zagotovili Fundacija za šport in občina Gorenja vas – Poljane. Uporabljajo ga športna društva lokalne skupnosti za vadbo in prireditve.

Sem avtor zbornika 30 let ŠD Blegoš in organizator te obletnice leta 2001.

Bil sem vodja državnega projekta v tekmovanju za najbolj športno šolo Slovenije. Osnovna šola Ivana Tavčarja je vsako leto prejela najvišje priznanje in finančno nagrado.

Operativno sem bil vključen pri investiciji gradnje prizidka vrtca in učilnic, zamenjavi oken, prenovi garderobe in vhoda v šolo, prenovi šolske kuhinje.

Bil sem vodja šolskega tima za pripravo vzgojnega načrta šole, ki je začel veljati s 1. 9. 2009.

Koordiniral sem triletni projekt (2009 – 2011) usposabljanja 46-ih strokovnih delavcev naše šole na področju socialnih in državljskih kompetenc sofinanciran iz Evropskega socialnega sklada in Ministrstva za šolstvo in šport.

Aktivno sodelujem z občinsko upravo.

Kot **ravnatelj** smo skupaj z zaposlenimi na pedagoškem področju uvajali nove učne strategije učenja in poučevanja v sklopu projekta Šole za ravnatelje. Sodobni pristopi k učenju, se v zadnjem letu vključili v projekt Bralne pismenosti. Postalni smo Eko šola, Zdrava šola, Kulturna šola, se vključili v projekt Mepi, sodelovali z mladimi raziskovalci v projektu Mladi raziskovalci za razvoj Poljanske doline.

Februarja 2010 smo se vselili v novozgrajene prostora vrtca na PŠ Lučine, septembra istega leta v novo enoto vrtca na Dolenji Dobravi s štirimi igralnicami. Jeseni leta 2012 se je končala toplotna sanacija PŠ Lučine z novo kritino, še leto prej smo odprli novo zunanje športno igrišče ob PŠ Sovodnj. Zamenjali smo 2/3 strehe na matični šoli s toplotno izolacij, letos poleti bo izvedena še zadnja tretjina sanacije strehe. Z državnimi sredstvi se poleti letos toplotno izoliral še zidni ovoj matične šole.

Tesno sem povezan z vsemi lokalnimi športnimi, kulturnimi in ostalimi društvi. Z nadzorom, ki ga izvajam v popoldanskem in večernem času je ta kontakt še bolj oseben.

Iz 92 zaposlenih leta 2009 ob začetku mojega mandata ravnatelja, smo prešli konec leta 2010 na 109 zaposlenih, letos nas je 106.

Na vzdrževalno investicijskem področju smo v zadnjih štirih letih pridobili računalniško učilnico, v celoti prenovili in opremili gospodinjsko učilnico, učilnico poleg tehnične v kleti, delavnico tehnike in tehnologije, pridobili veliko plesno ogledalo v avli šole z novimi dramskimi zavesami, velikim projekcijskim avtomatskim platnom. Zamenjali smo z novimi vsa stara dotrajana vratna krila s podboji v starem delu matične šole. Zgradili zvočno izolativno steno med jedilnico in telovadnico, kupili nove mize in stole v jedilnici, zamenjali PVC tla v jedilnici, v celoti prenovili šolsko zbornico s hodnikom pred njo in sanitarijami. Imamo nove vitrine za športne pokale, novo pohištvo v skoraj vseh učilnicah (ostajajo še tri stare), nove zavese v učilnicah starega dela šole in nove PVC tla v treh učilnicah tega dela stavbe.

Prenovili smo atrij vhoda šole s panoji Ivana Tavčarja. Vsa stara igrala za zunanjem igrišču vrtca v Gorenji vasi smo odstranili, kupili nove in otroci so jih začeli uporabljati junija leta 2013.

Dobro poznam delo z učenci, zaposlenimi in starši.

Dajem koristne predloge in pobude v zvezi z obveznim in razširjenim programom dela zavoda ter mnoge dejavnosti tega področja vodim in organiziram.

Pri svojem delu prenašam informacije vsem zaposlenim, v dobrih odnosih sem z vsemi učenci in starši.

Udeležujem se strokovnih izpopolnjevanj in skrbim za osebno strokovno rast. S svojo komunikacijo na delovnem mestu prispevam k dobrim medsebojnim odnosom v kolektivu.

Za pedagoško, organizacijsko in strokovno delo sem prejel občinsko priznanje in tri državna priznanja.

Lep dan želim,


Izidor Selak

Priloge - dokazila:

- izobrazba
- strokovni izpit
- naziv
- ravnateljski izpit
- delo v vzgoji in izobraževanju
- nekaznovanost
- prijava na delovno mesto z življenjepisom
- program vodenja zavoda

Izidor Selak
Dolenja Dobrava 31
4224 Gorenja vas

Osnovna šola Ivana Tavčarja Gorenja vas
Trata 40
4224 Gorenja vas

Datum: 15. 3. 2014

Zadeva: Program vodenja zavoda OŠ Ivana Tavčarja Gorenja vas

V predšolskem in osnovnošolskem izobraževanju smo v zadnjih letih priča nenehnim spremembam. Novo sprejeti šolski zakoni in podzakonski predpisi zahtevajo v vodenju zaposlenih in o organizaciji učno vzgojnega procesa stalno skrb za ustrezno uresničevanje vseh novosti.

Zaposlene bom spodbujal k stalnemu samoizobraževanju in spremljanju novosti na posameznih predmetnih področjih. Mojo vlogo vidim v podpori učiteljem pri iskanju novih rešitev v metodiki pedagoškega procesa.

Želim, da bi zaposleni vsakega učenca sprejeli kot individuuma. Prilagoditi se je potrebno njihovim sposobnostim in zagotoviti učencem optimalen napredek. To bo strokovni kader dosegal s povečano individualizacijo in diferenciacijo pouka.

Določil bom dan v tednu, ko bom navzoč pri vzgojno-izobraževalnem delu učiteljev.

V mesecu marcu, ko vsi zaposleni prejemajo mojo ocenitev njihovega letnega dela, bom opravil letne individualne pogovore.

Po uspešnem zaključku prvega petletnega obdobja in nad vsemi pričakovanji močno preseženega **Razvojnega načrta zavoda** na učnem, vzgojnem, vzdrževalno - investicijskem in okoljevarstvenem področju, bom imenoval tri članski razvojni tim, ki bo pod mojim vodstvom uresničeval načrtovani program. V Razvojnem načrtu bomo skupaj z zaposlenimi postavili strateške cilje razvoja šole, vključno z načrtovanjem aktivnosti, virov in časovnih okvirov za doseganje ciljev. Realizacijo uresničevanja Razvojnega načrta bomo spremljali na koordinacijah strokovnih delavcev, o doseženih rezultatih in ciljnih bom poročal v letnem poročilu o delu.

Pri načrtovanju izboljšav dela na šoli se bom zavzemal za izvajanja projektov, ki so se začeli izvajati v zadnjih petih letih. Na učnem področju bo prioriteta projekt Bralne pismenosti, nadaljevali se bodo projekti Eko šola, Zdrava šola, Kulturna šola, Športna šola, Mladi raziskovalci za razvoj Poljanske doline, Mepi. Na mednarodnem področju se bomo poskušali vključiti v projekt Erasmus +.

Nadaljevalo se bo lani uvedeno elektronsko vodenje dnevnika in redovalnice v šoli, z novim šolskim letom 2014/15 bo e dnevnik tudi v vrtcu. Načrtujem elektronsko poslovanje v računovodskem in upravnem sektorju zavoda (e registrator, e računi, e hramba).

Skupaj s sodelavci bom pripravljaj predlog Letnega delovnega načrta in skrbel za izvedbo.

Na pedagoških sestankih bomo analizirali pedagoško in vzgojno problematiko, se pogovarjali o rokovniku dela, uspehih, delu v posameznih strokovnih aktivih, analizirali dneve dejavnosti,...

Vodil bom kolegij zavoda, ki mi bo na tedenskih sestankih pomagal uresničevati vizijo vodenja in kratkoročne cilje ter reševati probleme. Opiram se na načelo, da je skupinsko razmišljanje in odločanje širše od posameznikovega.

V vodstvenih vlogah načrtovanja, organizacije, usmerjanja in nadzora bom skrbel za čimvečjo zadovoljstvo zaposlenih in pristnosti medsebojnih odnosov. Imeli bomo jasna pravila, ki si jih bomo vsi udeleženci vzgojno izobraževalnega procesa dosledno držali.

Zavzemal se bom za dosledno uresničevanje vzgojnega načrta šole, ki je bil sprejet pred štirimi leti.

Prijaznost, poštenost, iskrenost in odgovornost do sebe in drugih bodo moje temeljne vrednote pri vodenju šole. To želim tudi od zaposlenih, učencev in staršev.

Prepoznavnost šole se naj kaže tako z dosežki učencev na vseh predmetnih področjih kot na vzgojnem segmentu.

V skladu s finančnim načrtom šole bom v sodelovanju z računovodkinjo razporejal sredstva za nabavo učil, materialne stroške, investicijsko vzdrževanje in posodabljanje opreme. S stalnim finančnim nadzorom odločam o sprotih potrebah po vzdrževanju opreme in nakupih.

Tesno bomo sodelovali z občinsko upravo, z vsemi večjimi gospodarskimi družbami in podjetniki v občini (dnevi dejavnosti) ter seznanjali otroke z možnostmi pridobitve štipendij in zaposlitve.

Na področju sodelovanja z okoljem bom spodbujal vključevanje zaposlenih v delo lokalne skupnosti. V uporabo bomo nudili šolske prostore kulturnim, športnim in drugim društvom.

V zadnjih petih letih smo v celoti opremili učilnice s projektorji, imamo devet interaktivnih tabel, vsi učitelji so dobili prenosne računalnike, prav tako smo računalniško opremili vse enote vrtca.

Poleg vzdrževanja računalniške opreme v računalniški učilnici in v vseh prostorih zavoda imam naslednje investicijsko kratkoročne cilje:

- ❖ Adaptacija sanitarij za učence na zgornjem in spodnjem hodniku starega dela matične šole.
- ❖ Postavitev novih zunanjih igral za potrebe PŠ Lučine in njihovega vrtca
- ❖ Ureditev okolice na PŠ Sovodenj.

Dolgoročni cilji bodo odvisni od finančnih vlaganj s strani lokalne skupnosti in države. Moja prioriteta:

- Gradnja športne dvorane. Letos pridobitev gradbenega dovoljenja in v sklopu občine kandidiranje za državna finančna sredstva

Zavedam se odgovornosti, ki jih prinaša delovno mesto ravnatelja do zaposlenih, šolajočih se otrok, do staršev in družbe, ki nam zagotavlja materialne pogoje za delo.

S svojim znanjem, pridobljenimi delovnimi izkušnjami in nenazadnje uspešnim vodenjem zavoda skupaj z vsemi zaposlenimi v preteklem mandatu, ocenjujem, da lahko uspešno opravljam delo ravnatelja še naprej.

Lep dan želim,


Izidor Selak

Delovne izkušnje

Osnovna šola Ivana Tavčarja Gorenja vas

1. Učitelj športne vzgoje

Na šoli sem poučeval športno vzgojo od 5. do 9. razreda, vodil šolsko športno društvo in številne športne krožke.

- ❖ V poučevanje sem uvedel badminton, tenis in tek na smučeh.
- ❖ Opravljaj razredništvo.
- ❖ Vodil šolski in medobčinski aktiv športnih pedagogov
- ❖ Vodil športne interesne dejavnosti: košarka, badminton, tenis, namizni tenis, tek na smučeh. Spremljal številne šolske ekipe na prvenstva.
- ❖ Mentor dijakom in športnim pedagogom na pedagoški praksi.
- ❖ Organizator in izvajalec državnih, regijskih, medobčinskih in občinskih osnovnošolskih tekmovanj v različnih športnih panogah.
- ❖ Vodil začetne tečaje alpskega smučanja v vrtcu in osnovni šoli.
- ❖ Organizator 15 in 20 – letnice ŠD Blegoš.
- ❖ Organizator poletnih osnovnošolskih košarkarskih priprav na PŠ Javorje.

2. Pomočnik ravnatelja

- Skrbel za strokovno izobraževanje novih učiteljev smučanja in plavanja.
- Uvedel in organiziral prvo zimsko šolo v naravi.
- Organiziral 30 – letnico ŠD Blegoš in avtor zbornika 30 let ŠD Blegoš.
- Vključil sem se v državni projekt Hura prosti čas. Organiziram poletne športne taborne in projekt Odprimo telovadnico med vikendi na šoli.
- Vodil projekt plavalnega opismenjevanja za vrtca in učence 1. razredov obeh OŠ v občini.
- Bil vodja šolskega tima za pripravo vzgojnega načrta.
- Sodeloval pri izvedbi vseh dnevov dejavnosti.
- 6 ur tedensko poučeval v OPB.
- Organiziral in usklajeval urnike z lokalnimi in medobčinskimi društvi za dejavnosti, ki so jih opravljali v telovadnici in ostalih prostorih šole.
- Vodil sem projekt Osvetlimo igrišča, ki sta ga financirala Fundacija za šport in Občina Gorenja vas – Poljane.
- Kot predstavnik šole sodeloval pri prenovi šolske kuhinje.

3. Ravnatelj

- Uvajanje novih učnih strategij učenja in poučevanja
- Uvedba projekta Bralna pismenost
- Uvedba projektov Eko šola, Zdrava šola, Kulturna šola, MEPI
- Nadaljevanje projektov Športna šola, Mladi raziskovalci za razvoj Poljanske doline
- Otvoritev novozgrajenega vrtca v PŠ Lučine
- Otvoritev novozgrajenega vrtca na Dolenji Dobravi
- Otvoritev novozgrajenega zunanjšega športnega igrišča pri PŠ Sovodenj
- Toplotna sanacija stavbe in nova kritina PŠ Lučine
- Toplotna izolacija in nova kritina na 2/3 strehe na matični šoli

- Na matični šoli: nova računalniška učilnica, adaptirana gospodinjska učilnica, adaptirana učilnica v kleti, adaptirana delavnica za TIT, nove dramske zavese v šolski avli, veliko projekcijsko platno, plesno ogledalo, ozvočenje, nova vratna krila s podboji v starem delu šole, adaptirana šolska zbornica s hodnikom in sanitarijami, nakup službenega vozila za prevoz hrane iz centralne jedilnice v enoto vrtca Dobrava, nove mize in stoli v jedilnici, nov PVC tlak v jedilnici, prenova atrija vhoda šole, odstranitev neustreznih in postavitev novih igral na zunanjem igrišču vrtca Zala, novo pohištvo v učilnicah
- Novo pohištvo v dveh učilnicah PŠ Sovodenj
- Struženje in lakiranje parketa v dveh učilnicah PŠ Lučine
- Nakup prenosnih računalnikov za vse strokovne delavce zavoda, projektorjev po učilnicah in sedmih interaktivnih tabel


Izidor Selak